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Aoknon 2 Calc

I'payte ota kehx Al, B1, C1, D1 xou E1 ta napakdrte: I[Manmovg, Nopopa, ITood, Iootipia
kot [Tood og Evpo.

EmnéAele ta keMd A1-E1 kon xave 8e&i kAik - Mopeonoinon Kehov — IMapaoknvio -
Xpopa kot eméAeée Eva avolKTO YaAAG0 XPOHAL.

Tta kKeMG A2-A5 ypdye To ovOpOTA TV TAMmovdwv Kol yayddav (my Kootag,Nikog,
Mapia, Iodvva).

EmnéAee ta kel A1-E5 ko kavte g€l kAik - Mopeonoinon Kehov — Tlepypappata —
Oplopog EEntepkot TeptypdppaTog Kot OA®V TV ECOTEPIKOV YPOHH®V.

EnéAeée ta keAld A2-E5 ko kéve de&l kAMik — Mopeonoinon Kehwv — IMapaoknvio —
Xpopa kot eméAe€e Eva avolKTO KITPIvo XpopaL.

ZopunmAnpwote pe Sidgopa mood ta keAd g otnAng C. (my: 200, 180, 90, 310)

Avoiée tov Firefox ko Bpeg Tig péyovoeg 1ootipieg yia ta vopiopata tov IMivaka kot
OLUTIANPWOE TK OTK OoVToTOx KeEA&X TG omAng D. Evéeiktuka pmopolpe va
OLUTIANPOCOVHE T TAPAKATK oTolyeia: 1,202, 1,564, 1 ko 1,536.

Y10 keAl E2 ypayte “=C2*D2”.

Avtiypayite v poponoinon avtny ota keAwd E2-E5.

10) Xta kehd D8-D11 ypdte ta “X0voro”, “Mécog Opog”, “Mikpotepo” kol “MeyaAvtepo”.
11) Zto keAi E8 ypayte “=sum(E2:E5)”.

12) Z1o keMl E9 ypd&yite “=average(E2:E5)”.

13) Z1o keAl E10 ypayte “=min(E2:E5)”.

14) Xto keAl E11 ypayte “=max(E2:E5)”.

15) EmAé&te ta kehix E8-E11 ko kavte 8e€l kAik — Mopgomnoinon Kehov — Teprypdappota

- Oplopog EEmtepikod ITeptypdppatog Kot OA@V TV E0WTEPIKMV YPAUH®V. Eneita kavte
KAK oy KapTtéAa [Tapaoknvio - Xpapa Kol eMEAEEE Eva XPOHA TNG EMAOYNG GOG.



